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HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 37

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 18.03.2007 20:12:09

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/22602/answer/22603




YBaxkaemas EkaTepuHa! BeposiTHee BCcero, UMeIOTCSI CHUMIITOMBI XDOHUYECKOT0 IIUCTUTA, KOTOPBIM
MOT OBITh BHI3BaH yPOT€HUTAIbHOU UH(PEKINEN, U CUMIITOMaM{ HUXKHUX MOYEBHIX IIyTEH.
Heobxogumo noo6cnenoBanue y yposora (00IIeKTMHIYECKIE aHaIu3hl, TIOCEB MOYHU Ha (ropy u
YYBCTBUTEJILHOCTD K aHTUOMOTHKAM, Y3U MOUYEBHIBOISIIIUX MTyTEH, IMCTOCKOINS, YPOOUHAMUYECKOe
obcremoBaHue). Bei3amopaBiauBaiTe.



